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OBEC BREZOVIČKA, Brezovička 8, 082 74 
 

Zápisnica  
z 16. rokovania Obecného zastupiteľstva  Obce Brezovička,   

konaného dňa 19.12.2025 o 18:30 v sále KD    

 

Prítomní:  Bc. Peter Tomčufčík, starosta obce 

Poslanci : Michal Šefčík,   Ľubomír Černický, Adriana Michaleková, Ing. Ján 

Polomský  

Neprítomný:  Lukáš Bujňák 

Ďalší prítomní: Slavka Tkáčová – zam. Obce 

 

Program: 

 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, kontrola plnenia uznesení 

2. Žiadosti o odkúpenie pozemkov  

3. Zmluva o budúcej zmluve 

4. Rôzne, diskusia 

5. Uznesenie, záver 

 

 

K bodu  1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schválenie programu, 

kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta privítal všetkých prítomných a skonštatoval, že sú prítomní štyria z piatich poslancov  

a rokovanie je uznášaniaschopné. Ďalej prečítal návrh programu. Ing. Polomský bol prítomný do 3. 

bodu. 

Určil za zapisovateľku Slavku Tkáčovú a overovateľov zápisnice: Adriana Michaleková a  

Michal Šefčík 

Starosta prečítal návrh programu zasadnutia, poslanci nemali námietky.  

Starosta vymenoval úlohy vyplývajúce z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva: 

• Nové vianočné osvetlenie a adventný veniec – uskutočnené   

 

Starosta prečítal uznesenie: OZ berie na vedomie správu o plnení uznesení a OZ  schvaľuje program 

rokovania bez zmien a doplnkov, zapisovateľku Slavku Tkáčovú a overovateľov zápisnice Adrianu 

Michalekovú a Michala Šefčíka. 

 

Hlasovanie:   za:    4 

   proti :    0  

    zdržal sa:   0  

     neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

 

K bodu  2.  Žiadosti o odkúpenie pozemkov 

  

Dňa 2.7.2025 poslanci rokovali o predaji pozemku p. Kovalčíkovi a p. Kollegovej na ich žiadosť, ale 

namiesto odpredaja poverili starostu o zistenia možnosti zámeny pozemkov. Keďže vlastníci pozemku 

s výmenou nesúhlasili, ich žiadosť o odkúpenie stále trvá. Starosta požiadal poslancov o stanovenie 

ceny. Poslanci sa zhodli na cene 7,- € / 1m2. 

 

Starosta prečítal uznesenie: OZ prerokovalo žiadosť o odkúpenie pozemku a schválilo predaj pozemku 

za cenu 7 € / 1 m2. 
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Hlasovanie:   za:    4 

   proti :    0  

    zdržal sa:   0  

     neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

 

K bodu 3. Zmluva o budúcej zmluve 

 

Na predchádzajúcom zasadnutí poslanci neschválili podpísanie Zmluvy o budúcej zmluve spoločnosti 

UPEMA, s.r.o..  Keďže starosta aj poslanci boli kontaktovaní p. Sontágom aby prehodnotili svoje 

rozhodnutie, starosta opäť predniesol požiadavku. Poslanci svoj postoj nezmenili. Poverili starostu, 

aby na najbližšie zasadnutie pozval všetky dotknuté osoby. 

 

Starosta prečítal uznesenie: OZ poveruje starostu prizvať na najbližšie zasadnutie všetky dotknuté 

osoby 

 

Hlasovanie:   za:    4 

   proti :    0  

    zdržal sa:   0  

     neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

 

K bodu 4. Rôzne, diskusia  

 

1)  Poslanci prerokovali doterajšie plnenie rozpočtu. Bolo im predložené rozpočtové opatrenie starostu 

č. 5/2025 z 3.11.2025. Rozdiel medzi príjmami a výdavkami bol 486 €. Celkový prebytok rozpočtu 

bol 11 952,88 €. Schodok bežného rozpočtu bol spôsobený použitím prostriedkov z minulých rokov. 

 

2) Poslanci prerokovali zostatok finančných prostriedkov a navrhli úpravu rozpočtu č. 6/2025 hlavne 

na položkách (nákup): zimná fréza vo výške  2 000 €, posypový vozík vo výške 800 €,  rozhlasová 

ústredňa vo výške 700 €, stĺpy verejného osvetlenia a nové svietidlá vo výške 750 €. Okrem toho je 

nutné navýšiť prostriedky na elektrinu spolu vo výške 1 495 € a kultúrne akcie (Silvester) vo výške 

200 € a iné presuny medzi podpoložkami. 

 

3) Poslancom bola predložená Správa o kontrole príjmov z miestnych daní,  poplatkov za TKO, 

nájmov a služieb; pohľadávky obce. Poslanci sa so správou hlavného kontrolóra oboznámili a nemali 

námietky. 

 

Starosta prečítal uznesenie: OZ prerokovalo rozpočtové opatrenie č. 5/2025, čerpanie prostriedkov 

z minulých rokov vo výške 5 945 €, Správu o kontrole príjmov a pohľadávok,  berie na vedomie 

rozpočtové opatrenie č. 5/2025 a Správu o kontrole príjmov a pohľadávok a schvaľuje úpravu 

rozpočtu č. 6/2025. 

 

Hlasovanie:   za:    3 

   proti :    0  

    zdržal sa:   0  

     neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

4) Starosta oboznámil poslancov o vandalizme na verejnom osvetlení. Rieši to polícia a poisťovňa. 

Poslankyňa Michaleková požiadala starostu o bližšie informácie, aby mohla informáciu zverejniť na 

sociálnych sieťach obce. 

 

 

K bodu 5. Uznesenia, záver 

 

Starosta ešte raz prečítal všetky uznesenia, ktoré boli priebežne schválené, poďakoval všetkým za 

účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 20:30 h. 
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Za správnosť: Slavka  Tkáčová 

                       ............................................     

Overovatelia:          starosta obce                                         

Adrian Michaleková 

Michal Šefčík 


